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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Σύλλογος Πελοποννησίων Δ.Κ. Μελισσίων για άλλη μια φορά μπροστάρης στις πρωτότυπες 
Πολιτιστικές Εκδηλώσεις, πραγματοποίησε την Δευτέρα 4 Ιουλίου μια μουσική βραδιά στον 
υπαίθριο χώρο του Μεγάρου Δουκίσσης Πλακεντίας, με τους παρευρισκόμενους να 
απολαμβάνουν το θέαμα και να παραμένουν στις θέσεις τους έως το τέλος του τρίωρου 
προγράμματος, συμμετέχοντας με χειροκροτήματα και μπράβο. 

Η βραδιά ξεκίνησε με ένα μικρό καλωσόρισμα από το Πρόεδρο του συλλόγου Καμπέρη 
Νικόλαο και ακολούθησε με μία μικρή ομιλία από το Δήμαρχο Πεντέλης  Στεργίου-Καψάλη 
Δημήτριο,  δίνοντας ιδιαίτερο βάρος στο έργο που συντελείται στο πολιτιστικό τομέα του 
Δήμου μας από τη Τετραφωνική Χορωδία του Δήμου. 

Στη συνέχεια η Χορωδία του Δήμου ερμήνευσε τραγούδια με το ξεχωριστό της τρόπο που 
ταξίδευσαν το παρευρισκόμενο πλήθος. Ακολούθησε με τραγούδια του ίδιου ύφους ο 
Πρόεδρος Πελοποννησίων, για να κλείσει το πρώτο μέρος της εκδήλωσης. 

Στο δεύτερο μέρος,  η κα Ειρήνη Τουμπάκη πλαισιωμένη από μία ορχήστρα με εξαίρετους 
μουσικούς ξεσήκωσε τους παρευρισκόμενους  και έκλεισε τη βραδιά. 

Τα τραγούδια που ακούστηκαν στη συναυλία ήταν ποιήματα των Ρίτσου, Παπαδόπουλου, 
Χριστοδούλου, Γκάτσου όπως και άλλων ποιητών τα οποία μελοποιήθηκαν από τους 
διαχρονικούς μας συνθέτες - μουσουργούς, Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Ξαρχάκο, Κουγιουμτζή, 
Μούτση, Σπανό και άλλες προσωπικότητες της Ελληνικής μουσικής που έχουν αφήσει 
παρακαταθήκη τις δημιουργίες τους στη Πολιτιστική Κληρονομία του τόπου μας. 

Την βραδιά τίμησαν με τη παρουσία τους ο Δήμαρχος Πεντέλης Στεργίου - Καψάλης  
Δημήτρης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μπουσίου Ευαγγελία, η Αντιδήμαρχος 
Μπούσουλα Άντα, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μούστρης Παναγιώτης, Βορέας Σάββας, 
Μιχαλέλης Δημήτριος, Κοντουλάκος Ελευθέριος, Λίγκας Νικόλαος, Βιλιώτης Ηλίας. Οι τοπικοί 
σύμβουλοι Μαγιάτης Γεώργιος, Δούκα Μαρία καθώς και οι Πρόεδροι Πολιτιστικών Συλλόγων, 
Γκατζώλης Παναγιώτης, Ζευγώλης Βασίλειος και η αντιπρόεδρος του Συλλόγου Πολιτιστικού 
κέντρου Μελισσίων  Βίκυ Στεργίου - Καψάλη. 

Παρακολουθήστε το βίντεο της εκδήλωσης στο παρακάτω link: 
https://www.youtube.com/watch?v=iKIgiQ29DIw 
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